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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO GERAL 

 

05 de dezembro de 2023 
 

Nome Representação Rubricas 

Elsa Maria Curto Docente – Presidente  Presente 

Carla Rosa Docente Presente 

José Nascimento Docente Presente 

Maria Fátima Santos Docente Presente 

Maria Natália Gregório Docente Ausente 

Paulo Gonçalves Docente Ausente 

Ricardo Carreira Docente Presente 

Teresa Caldeira Ferreira Docente Presente 

Ana Cristina Faustino Não Docente Presente 

Susana Isidoro Não Docente Presente 

Carina dos Santos Henriques Pais e Encarregados de Educação Ausente 

Lília Marquês Pais e Encarregados de Educação Presente 

Carla Pinho Pais e Encarregados de Educação Ausente 

Alice Lourenço Aluno Presente 

Afonso Neves Aluno Ausente 

Ana Sofia Godinho Município de Óbidos Presente 

Filipe Daniel  Município de Óbidos Presente 

Margarida Reis Município de Óbidos Presente 

Maria Guedes Aces Oeste Norte Presente 

Marta Caetano Escola Superior de Turismo e  
Tecnologia do Mar - Peniche 

Presente 

Miguel Silvestre OBITEC – Parque Tecnológico Ausente 

Outros intervenientes Representação Rubrica 
José Santos Diretor do Agrupamento de Escolas 

Josefa de Óbidos 
Presente 
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Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, no auditório da escola sede, em reunião 

pública, pelas dezassete horas e trinta minutos, reuniu o Conselho Geral do Agrupamento de Escolas 

Josefa de Óbidos com a presença de todos os conselheiros, à exceção dos conselheiros, Carla Pinho, 

Carina Henriques, Maria Natália Gregório, Paulo Gonçalves, Afonso Neves e Miguel Silvestre. 

 

Ordem de trabalhos: 

Ponto um - Tomada de posse do Diretor eleito, José Fernando Sousa Santos, para o quadriénio 2023-
2027; 
 

Antes de dar início à ordem de trabalhos, a Presidente do Conselho Geral, Elsa Curto saudou e 

agradeceu a presença de todos os conselheiros e convidados que se deslocaram para o efeito, que 

muito honra a decisão deste Conselho Geral. Deu conta do teor das justificações apresentadas pelos 

conselheiros ausentes a esta reunião a saber, Carla Pinho, Carina Henriques, Maria Natália Gregório, 

Paulo Gonçalves, Afonso Neves e Miguel Silvestre. 

A presidente do Conselho Geral destacou a importância deste ato no sentido do envolvimento de 

toda a comunidade educativa, assim como da coesão interna desta unidade orgânica. Salientou que 

a eleição e a tomada de posse do professor José Fernando de Sousa Santos constituem a 

continuidade e a estabilização do trabalho iniciado em 2019.  

De seguida leu o termo de posse que foi assinado pela Diretor empossado e pela própria e desejou 

ao Diretor empossado as maiores felicidades no desempenho das novas funções.  

De seguida o senhor Diretor tomou a palavra e dirigiu um breve discurso, agradecendo a todos 

presentes. Seguiu a apresentação da equipa (subdiretora e adjuntos) que irá constituir a direção 

durante o próximo mandato. 

Para encerrar a sessão o senhor Presidente da Câmara Municipal de Óbidos tomou a apalavra e 

endereçou as maiores felicidades ao Diretor e à sua equipa.  

A sessão terminou com um pequeno convívio proporcionado pelo professor João Alpalhão e pelos 

alunos do Curso Profissional de Restaurante Cozinha e Pastelaria, que muito elevou este momento e 

aos quais a presidente do Conselho Geral agradeceu este momento.  

Em anexo a esta ata segue o auto de posse do Diretor.  

 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou esta ata, assinada 

pela secretária e pela Presidente do Conselho Geral. 

 

 

A Presidente do Conselho Geral      O Secretário   

         Elsa Maria da S. Curto                      Teresa Ferreira 
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